JIucrok 11
TEOMETPUA

IIpoekTnBHasa reomerpug-11

Ymobov, cdamv smom aucmor Heobxodumo pewums roms 6v. 3 3adavu. 3adavu co 36¢300ukofl
NPUPABHUBAIOMCA K 06YM 3adavam 0€3 3663004k,

1. Jlaub! naTh pa3IudHbIX KomnHeapubix Touek A, B, C, D, E. Jlokaxure, 910

(A,B,C,D)-(A,B,D,E)-(A,B,E,C) =1.

2. (Koppe%;mnocmb onpedensenus 060TUH020 OMHOUEHUS YEMBLPET KONNUHEAPHIT MOYEK RP? )
Jlana deTBepKa MPAMBIX, TTPOXOAAIINX Yepe3 OJHY TOUKy. /loKaxkuTe, ITO JIBOITHOE OTHOIIEeHHUE 4
TOYEK, BBICEKAEMbBIX HCXOIHLIMHU IIPAMBIMHU Ha eIlle OJHON IIPsIMOi, He 3aBUCUT OT BBbIOOpa 3TOit
BCIIOMOI'aTeJbHON HIPAMOIL.

3. Bammmmre ypasrenue runepbosn! x2 — y? = 1, mapabosnst y = 22 u okpyxuocta 22 4+ 2 = 1 B
OJTHOPOJTHBIX KOOP/IMHATAX U HAIUTE BCE UX TOYKU HA OECKOHEIHOCTH.

4. YKazKuTe KaKoe-HHOY/Ib IPOCKTUBHOE IPeobpasoBanue, nepeBodiiee OKPyKHOCTh o2 + 1% = 1
B napabony y = x?. Equncrsento jm oHo?

5. Onummre rpyIiy, JAefICTBYIONYI0 Ha I'PDACCMaHHaHe KaK HEKOTOPYIO IPYIIY KJ/IACCOB KBH-
BaJICHTHOCTU MATPHUIl. DTa IPYIIA JIOJKHA [PEBPAIATLCA B I'PYIILY, JeiicTByoomnyo Ha RP", B
clydae, KOrjla I'pacCMaHUaH COBIIQJIaeT C MPOEKTUBHBIM ITPOCTPAHCTBOM.

6*. Beeaure anajor oIHOPOIHBIX KOOPAMHAT Ha TPACCMAHUAHE. DTH KOOPAUHATHI JOJZKHBI COB-
aJIaTh ¢ OJHOPOJHBIME KoopnHaTamMu Ha RP™ B ciydae, Korjia rpacCMaHUaH COBIIAJIAET C MPOEK-
TUBHBIM ITPOCTPAHCTBOM.



